

Alírási bejelentéseket
az osztrák földhiteltért
9539
nj 3%-os zálogfelvétel sorsjegyeire
már maól fogva elfogadjunk jutalmételes.
Prospektusk ingyen.
Videki bejelentések postautalványként.
Bank- és váltó-üzlet
May, Elfer és Adler
Nádor-utca 6. Budapest Nádor-utca 6.

TÁVIRATOK.

Bécs, márcz. 11. A képviselőház mai ülésében a költségvetés részletes tárgyalását folytatta. A táviratok lapok címéről Roser panaszokból a saját elnyomása miatt, az egyes elárulások meg nem engedése és a hiálpályázat terhé állt. Határozati javaslatot nyújt be, mely szerint a kormány felhatalmolt, hogy törölje el a hiálpályázatokat. Törölje el a hiálpályázatok tárgyalásában közlő a részletek szedését bálványként beszédei, mint a szabadulási lapok. Szóló illetőellen polonizálni kezd Schumpack a múlt életről felhozott állításai ellen, minők következtében az elnök megvonja a szót. Erre a ház megszavazta a címet s vité nekki elmagadta az "Hávirati irada" és a "Közgazdasági törvények" címeket is. A "Közgazdasági kiadások" lejegyzetnél Fiernkranz kijelenti, hogy nem szavazza meg a fejezetet, mert a felszámoló módokta igazságtalan; a Magyarországgal való vám- és kereskedelmi szövetés az osztrák pórszállítási romlását idézi elő s a párszállítást törölköztesd csak a személytelen akadályoz-hatja meg. A ház a fejezetet elmagadta. A költségvetés részletes tárgyalásának "központi igazgatás" címmel Szócsk kikel Taffa kormányrendelet ellen, melynek egyeztető csak véget kell érnie. A Vassat által ajánlott osztrák-magyar orosz-francia szövetség nem Németországban, hanem Ausztria-Magyarországnak áll-tana. Vasasvaty a csehiek legnagyobb része egyetért. Szócsk azt állítja, hogy a hatóságok a német és a cseh ügyekkel nagyon különböző bűnöknek él s a németek hátterbe tolnak. Panaszokból a starbenachi kerületi főkötöknek a rokkantok akadályoz-hatja meg. Szócsk kijelenti, hogy a német ellen hátrébb soroztat-szának egyeztet az is az óla, hogy a német nemzet-talagságban légy és kormopolja. A Taffa-regime alatt jót tesz a német nemzetnek, ha gyakorják a nemzeti hazugságot. A németeknek végre ün-czének kell a németéget tekinteniük. Ha aspi-razókhoz önmaguk korlátolónak, nem érdemelnék meg, hogy éljenek. Ferjanek filozofja a szlovén nép panaszának egész sorát és kijelenti, hogy a szlo-vén nép, melynek képviselője a kormány válogásokkal megterhesd támogatja, elvárja a kormánytól, hogy végre válassza meg azokat az alkalmas nyegnyusztait. Taffa prófómányokból alkotmány szembem ama nyilatkozatokra utal, melyek a külügyi politikát illetőleg a delegációkban tették. A Vassat beszéde tetszett volna a delegációban, úgy bizonyára nyomban meg-szátolt volna a megfelelő válasz, mert a delegáció erre kompetens fórum. A "sevisi tisztviselői kar" kife-jezést a miniszterelnöknek a legkiválóbban vissza kell utasítania, mert az osztrák tisztviselői kar, mellyel az osztrák miniszterelnök beszédje, csak a német és az orosz ellen a nagy hazugságot. A szónokok egyikének eszakiásként fel-jeste ki, hogy a kormány nem lépett fel azonnal Vassat ellen azért, a mit az osztrák-magyar német szövetség-ről mondott. Ha egyes személyek véleményét kimondják és nem indítják arra a kormányt, hogy azonnal sikkra szálljon. A kormány akkor emel szót, ha valaki egy na-gyobb párt vagy párttörökdé nevében beszél. Az előbbi szónok azt mondja, hogy Bismarok új nyilatkozások ellenében a német birodalmi gyűlésben azonnal tiltako-zott volna. A miniszterelnök ezt helyén való-nak is tartja, mert a birodalmi gyűlés erre ille-tékes hely. Ha a szövetség felől, szavaz módja, úgy rínt, valaki a delegációban beszédet volna, úgy a miniszterelnök meg van gyűződve, hogy a kormány azonnal szót emelt volna. Ott beszéljen mindenki, ahol erre megvan az illetékeség. Azt is hangsúlyozta, ugymond továbbá a miniszterelnök, hogy az osztrákságot ne juttassam ellentébe a németéssel. Tudomásommal illyemint nem is követem el soha. Enit nem találok külön-bégség, mert az osztrákság a németéssel mellet állna. Az osztrák államnak megvan az a sajátja, hogy külön-féle nemzetiségű lakossága van, melyek nemzeti-ségek teljes tudatával bírnak és arra törekednek, hogy mielőbbi közbé és kultúrjukat bármily áldozatok árán fokozzák, de egyúttal nem is felejtik el, hogy az osztrák állam tagjai. (Tetszés jobbfél). Nézetem szerint a német, a cseh és a lengyel nemzeti-ségek eszméje együtt jár az osztrák államiság eszméjé-vel. Az az önmegtagadás, melyvel egyes nemzetiségek fejlesztésüket korlátozzák, ép az osztrákság öntudatában leli magyarázatát. E tudásban rejlik egyúttal a kötelek, mely a nemzetiségeket, melyek Ausztriában laknak, me-lyek együtt miközök, egyúttal tartannak és kiváló nem gravitálnak. (Élénk csapások és taps a jobboldalon). A felhozott panaszokat illetőleg megbeszél a miniszter-ele, hogy a hatóságoknak az az utasítás van, hogy tárgyalásosan járjanak el és ne gyakoroljanak semmi-féle protekciót, mert a hatóságok a népért vannak. (Élénk tetszés).

Erre a tárgyalást megszakították. A ház holnap ülést tart.
Cattaro, márcz. 11. Vilmos főherceg ma délután ide érkezett.
Csernovitz, márcz. 11. A nagybirtokosság a mai pörváltásánál Gojan lovag államügyészt a beadott 120 szavazattal közül 67 szavazattal megválasztotta reichs-ráti képviselővé.
Bern, márcz. 11. A nemzeti tanács egy tagjának Genben megtartott választásánál Ador 600 szavazattal többséggel választották meg a radikális Vautier-rel szemben. A Luganóban letartóztatott radikális szabadlábosok csak akkor vált le-lehetőségessé, miután a zürichi zászlósai utasítá a tobbaz utjaktól felszították.
Páris, márcz. 11. A minisztertanács délelőtti elhatározta, hogy a fűgység vádlevelének megjelölésére ma Napiet senatorknak. Luyverre, Turquet és Lisant képviselő mentelmi jogának felfüggesztését kérni fogja. A vádelevél arra a tényre van alapítva, hogy a házaspár tíz titkos társulatát alkutál át. A nyilvános alapszabályokon kívül még tíz titkos alap-szabályok is léteznek melyek szerint a tíz egy bizonyos számú táviratot megszentése által tagjának mobilizálását eszközölték, hogy hatóságí rendelet keresztülvitelének elszegényüljenek. Egy másik vád az, hogy a ligának az Acinovyeg alkalmából kibővösített manifestumam Ignatje tábornokhoz. Cser-novitz tábornokhoz és a moszkvai polármesterhez, tehát csupa idegen hatóságí személyekhez volt in-terve.
Páris, márcz. 11. A szenátusi bizottság egy-hangúlag Napiet kiadása mellett van. A "Pari-s" szerint erővel és döntő intézkedések fognak történni a házaspár tíz ellen megindított eljárás kiengesztelésére.
Havre, márcz. 11. Hír szerint Santosban (Braziliában) kiűtött a sargalaz.
London, márcz. 11. A Reuter ügynökségnek jelentik Kalkuttából: Megtalálták Chachem Lach-manda volt premier néhány levelét, melyek azt bi-zonyítják, hogy a maharadsza árulást tervezett az indiai kormány ellen és az angol rezidens megmér-gézését tervezte. A maharadsza e leleplezések következtében felajánlotta lemondását.
London, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A Reuter ügynökség jelentik Kalkuttából, hogy ott több levelet ta-lláltak, melyekből kitűnik, hogy a maharad-zsa már hosszú idő óta fondorkodik az indiai angol kormány ellen. Az angol rezidens is

meg akarta mérgezni. A maharadsza fel-ajánlotta, hogy leköszön, csak hogy a vizsgá-latot kikerülje.
London, márcz. 11. A Standardnak jelentik Shanghai-ból: Li-Hung-Csang visszavonta katonáit, kik megtarna-dással fenyegették Sz-Fubán az idegenek telept. A ves-zély egyelőre el van hárvia.
Róma, márcz. 11. Ma délelőtt az a hír volt elterjedve, hogy a pápa megbetegedett. Depután azonban a pápa több diplomátát fogadott, kik öt megkoronáztatásának évfordulója alkalmából üdvö-zöttek.
Róma, márcz. 11. A király ma este írja alá Lacavé-nak posta- és távirdugyi miniszterrel való kinevezését.
Belgrád, márcz. 11. (Az Egyetértés távirata). Csankos Drágan tudatta idejövését és azt, hogy hosszabb ideig marad itt.
Bukarest, márcz. 11. A pénzügyminiszter tör-vényjavaslatot terjesztett a képviselőház elé a nemzeti bank alapszabályainak módosítását illetőleg. E szerint az ezüstkészlet aranykészlettel cseréltetik föl és a jelenlegi értékrendszert aranyértékre vá-toztatják át.
Szófia, márcz. 11. (Az Egyetértés távirata). A minisztertanács elhatározta, hogy legközelebb a bol-gár kormány egyik képviselőjét Besze küldi. — A kormány és az exarcha között a viszony jelen-tékenyen javult. A kormány megígerte, hogy a zina-tárnok rövid időn való összejűletét megengedi.

Szófia, márcz. 11. (Az Egyetértés távirata). Pol. Corr. A kormány a következő feltételekhez köti a minisztertanács és a zinat közötti támasztás körü-lmélítését: 1. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 2. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 3. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 4. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 5. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 6. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 7. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 8. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 9. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 10. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 11. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 12. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 13. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 14. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 15. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 16. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 17. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 18. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 19. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 20. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 21. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 22. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 23. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 24. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 25. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 26. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 27. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 28. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 29. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 30. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 31. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 32. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 33. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 34. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 35. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 36. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 37. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 38. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 39. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 40. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 41. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 42. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 43. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 44. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 45. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 46. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 47. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 48. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 49. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 50. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 51. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 52. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 53. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 54. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 55. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 56. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 57. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 58. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 59. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 60. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 61. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 62. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 63. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 64. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 65. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 66. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 67. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 68. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 69. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 70. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 71. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 72. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 73. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 74. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 75. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 76. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 77. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 78. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 79. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 80. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 81. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 82. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 83. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 84. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 85. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 86. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 87. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 88. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 89. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 90. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 91. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 92. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 93. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 94. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 95. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 96. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 97. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 98. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 99. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 100. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 101. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 102. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 103. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 104. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 105. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 106. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 107. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 108. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 109. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 110. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 111. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 112. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 113. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 114. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 115. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 116. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 117. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 118. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 119. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 120. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 121. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 122. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 123. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 124. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 125. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 126. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 127. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 128. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 129. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 130. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 131. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 132. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 133. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 134. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 135. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 136. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 137. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 138. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 139. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 140. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 141. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 142. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 143. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 144. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 145. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 146. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 147. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 148. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 149. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 150. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 151. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 152. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 153. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 154. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 155. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 156. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 157. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 158. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 159. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 160. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 161. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 162. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 163. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 164. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 165. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 166. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 167. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 168. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 169. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 170. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 171. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 172. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 173. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 174. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 175. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 176. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 177. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 178. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 179. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 180. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 181. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 182. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 183. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 184. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 185. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 186. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 187. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 188. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 189. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 190. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 191. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 192. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 193. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 194. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 195. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 196. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 197. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 198. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 199. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 200. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 201. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 202. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 203. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 204. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 205. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 206. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 207. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 208. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 209. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 210. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 211. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 212. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 213. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 214. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 215. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 216. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 217. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 218. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 219. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 220. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 221. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 222. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 223. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 224. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 225. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 226. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 227. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 228. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 229. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 230. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 231. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 232. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 233. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 234. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 235. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 236. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 237. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 238. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 239. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 240. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 241. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 242. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 243. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 244. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 245. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 246. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 247. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 248. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 249. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 250. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 251. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 252. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 253. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 254. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 255. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 256. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 257. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 258. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 259. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 260. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 261. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 262. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 263. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 264. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 265. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 266. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 267. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 268. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 269. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 270. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 271. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 272. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 273. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 274. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 275. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 276. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 277. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 278. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 279. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 280. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 281. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 282. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 283. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 284. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 285. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 286. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 287. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 288. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 289. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 290. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 291. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 292. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 293. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 294. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 295. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 296. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 297. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 298. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 299. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 300. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 301. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 302. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 303. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 304. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 305. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 306. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 307. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 308. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 309. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 310. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 311. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 312. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 313. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 314. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 315. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 316. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 317. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 318. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 319. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 320. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 321. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 322. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 323. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 324. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 325. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 326. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 327. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 328. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 329. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 330. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 331. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 332. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 333. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 334. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 335. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 336. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 337. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 338. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 339. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 340. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 341. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 342. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 343. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 344. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 345. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 346. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 347. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 348. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 349. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 350. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 351. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 352. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 353. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 354. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 355. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 356. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 357. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 358. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 359. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 360. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 361. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 362. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 363. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 364. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 365. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 366. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 367. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 368. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 369. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 370. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 371. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 372. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 373. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 374. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 375. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 376. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 377. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 378. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 379. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 380. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 381. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 382. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 383. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 384. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 385. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 386. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 387. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 388. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 389. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 390. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 391. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 392. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 393. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 394. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 395. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 396. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 397. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 398. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 399. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 400. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 401. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 402. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 403. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 404. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 405. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 406. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 407. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 408. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 409. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 410. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 411. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 412. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 413. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 414. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 415. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 416. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 417. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 418. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 419. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 420. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 421. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 422. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 423. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 424. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 425. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 426. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 427. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 428. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 429. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 430. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 431. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 432. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 433. A metropolita levelet intéz a kor-elintézését; 434. A metropolita leve

6

Délután 5 órakor záródnak: Szokványbuza tavaszra...

Terménynyitó: Termények méréséül forgalom volt. Borsosmész...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Prága, márcz. 11. Nyers cukor Prágában 1910-1913...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

2 óra 15 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 300.00-300.20...

Dél tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

2 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 300.00-300.20...

Dél tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

2 óra 45 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 300.00-300.20...

Dél tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

3 óra 15 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 300.00-300.20...

Dél tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

3 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 300.00-300.20...

Dél tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

3 óra 45 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 300.00-300.20...

Dél tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

4 óra 15 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 300.00-300.20...

Dél tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

4 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 300.00-300.20...

Dél tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Esti tőzsde: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Külföldi áruárak: Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

NEP-SZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. Blaha Lujza asszony mint vendég.

VARSZINHAZ: Budapest, márcz. 12-én. A kis hercege.

Various small notices and advertisements at the bottom of the page.

KIS HIRDETMÉSEK

Minden hirdetésre felvágást ad a kiadóhivatal ingyen. Címmel ellátott hirdetések minden közlés után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasz szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldött, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Hivatások
Egyenruházatok
Pénzszekrények
Illatszerek
Zoo
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur

Egyenruházatok
Pénzszekrények
Illatszerek
Zoo
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur

Egyenruházatok
Pénzszekrények
Illatszerek
Zoo
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur

Egyenruházatok
Pénzszekrények
Illatszerek
Zoo
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur

Egyenruházatok
Pénzszekrények
Illatszerek
Zoo
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur
Egy öregegy ur

Tarcsa gyógyfürdő
Pályázati hirdetmény.
Segéd könyvelői állás

Olcsó butor-eladás.
Dósa Kálmán
Bécs „Hôtel Métropole”

A t. cz. orvos urakat
„Victoria” fürdőszóra
Édeskuty Lajos urnál

Országos általános kiállítás Budapest 1885.
A világ legjobb arc- és kézfinomító szappana
növény-szappan dbja 35 kr.

Müller J. L. féle glycerin rózsaszappan
Müller J. L. féle Vaselin Gold-Crème
Müller J. L. féle salicyl-szappan

Zevessé használt butor.
Lócladás lódíjazással egybekötve

Árverési hirdetmény.
DOCTOR L.
Károly-kaszárnya 26. sz. bolt.

„Tiszt. olvasó! Olcsó! nagy olcsó
Müller J. L. féle salicyl-fogor.

Munkácsy Mihály világhírű kedvelt bajszpedroje
Müller J. L. illatszere- és pipereszappan-gyárosnál.

Müller J. L. féle glycerin rózsaszappan
Müller J. L. féle Vaselin Gold-Crème
Müller J. L. féle salicyl-szappan

ALÁÍRÁS
1889. évi márczius 14 és 15-én a cs. kir. szab. általános
OSZTRÁK FÖLDHITELE-INTÉZET
ÚJ 30/0-SORSORSJEGYEIRE
Évenként hat huzás! főnyeremény 50,000 forint o. ért.
Első huzás már f. é. május 5-én
Alírási ár készpénzfizetés mellett 104 forint 25 kr. osztr. értékben.
10 részletfizetésre (sorsolási jog az első részlet lefizetése után) 105 forint.
Ovadék dronkint 5 frt. — Alírási bejelentések eredeti feltételekkel a
BÉCS, Wollzeile 10. „MERCUR“ váltóüzlet részvénytársulatnál BÉCS, Strobelgasse 2.
Nyomatik a kiadóhivatalon: Pallas Irodalmi és nyomdai részvénytársaság körförgőgépén, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.